



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS Blaník

Výzva č. 3 MAS Blaník - IROP - KULTURNÍ PAMÁTKY

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

	KRITÉRIA	HODNOCENÍ	BODY	ZDROJ INFORMACÍ/PŘÍLOHY
1.	Projektový záměr nebo jeho část řeší stavbu podléhající řízení stavebního úřadu	ANO	10	Projektový záměr, Doklady prokazující povolení umístění stavby v území dle stavebního zákona, Doklady prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona, Projektová dokumentace stavby, Rozpočet stavebních prací, Žádost o vydání stavebního povolení
	<i>Je doložena "Kompletní dokumentace vztahující se k provedení stavby", prokazující určitou připravenost projektového záměru pro podání Žádosti o podporu na ŘO IROP. Dokumentace je zpracována v souladu se Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce 70. Výzvy IROP - KULTURA - PAMÁTKY A MUZEA - SC 5.1. (CLLD) - Povinné přílohy k žádosti o podporu. Je - li předmětem projektového záměru nebo jeho část stavba, která dle stavebního zákona podléhá posouzení povolení realizace stavby, musí být minimálně podána Žádost o vydání stavebního povolení.</i>	NE	0	
2.	Projektový záměr ani jeho část neřeší stavbu nebo řeší stavbu nepodléhající řízení stavebního úřadu	ANO	10	Projektový záměr, Vyjádření stavebního úřadu, že případná stavba nepodléhá řízení stavebního úřadu
	<i>Předmětem předkládaného projektového záměru nebo jeho části není stavba. Vyjímkou je situace, že stavba nepodléhá řízení stavebního úřadu a tato skutečnost je doložena vyjádřením stavebního úřadu.</i>	NE	0	
3.	Zadávací podmínky/dokumentace k výběrovému řízení	ANO	10	Projektový záměr, Zadávací podmínky/dokumentace k výběrovému řízení
	<i>Je doložena dokumentace "Zadávací podmínky/dokumentace k výběrovému řízení", prokazující určitou připravenost projektového záměru pro podání Žádosti o podporu na ŘO IROP. Dokumentace je zpracována ve fázi "před vyhlášením výběrového řízení".</i>	NE	0	
4.	Podklady pro hodnocení	ANO	10	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení
	<i>Je doložen dokument "Podklady pro hodnocení", prokazující určitou připravenost projektového záměru pro podání Žádosti o podporu na ŘO IROP. Podklady pro hodnocení jsou zpracovány v souladu se Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce 70. Výzvy IROP - KULTURA - PAMÁTKY A MUZEA - SC 5.1. (CLLD), konkrétně dle přílohy 2B.</i>	NE	0	
5.	Havarijní stavebně - technický stav kulturní památky	ANO	5	Projektový záměr, Podklady pro hodnocení, Dokument prokazující havarijní stavebně - technický stav kulturní památky
	<i>Předmětem předkládaného projektového záměru je kulturní památka (příp. část památky) v havarijním stavebně - technickém stavu. Havarijní stavebně - technický stav je doložen stanoviskem statika nebo stavebního úřadu.</i>	NE	0	
MINIMÁLNÍ POČET BODŮ			0	
MAXIMÁLNÍ POČET BODŮ			35	